
 
  
 БАШТАНСЬКА МІСЬКА  РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н НЯ 

  

від 21 грудня 2023 року                  Баштанка                                                № 383 

 

Про встановлення меморіальної 
дошки  на  честь  увічнення   пам’яті 
захисника України Семеліта С.С.  
 

Відповідно до частини 1 статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від            
08 вересня 2004 року № 1181 «Деякі питання спорудження (створення) 
пам’ятників і монументів», Порядку встановлення пам’ятних знаків на 
території міста Баштанка та населених пунктів Баштанської , затвердженого 
рішенням виконавчого комітету Баштанської міської ради від 21 жовтня 2019 
року № 198, враховуючи клопотання начальника відділу освіти, молоді та 
спорту виконавчого   комітету   Баштанської  міської  ради   від 31 жовтня 2023 
року № 644/01-12,  на підставі протокольного рішення комісії з питань 
увічнення пам’яті видатних осіб та подій Баштанської міської ради від            
21 листопада 2023 року № 1, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Підтримати клопотання відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Баштанської міської ради щодо встановлення меморіальної дошки 
Семеліту С.С. 

2. Доручити відділу освіти молоді та спорту виконавчого комітету 
Баштанської міської ради встановити меморіальну дошку на честь увічнення 
пам’яті захисника України Семеліта Сергія Сергійовича на будівлі 
Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська 
область м. Баштанка вулиця Героїв Небесної Сотні, 32, та забезпечити 
оприбуткування меморіальної дошки відповідно до вимог чинного 
законодавства. 

3. Виготовлення та встановлення меморіальної дошки проводиться за 
кошти однокласників та родини загиблого захисника України Семеліта С.С. 

 



4. Доручити відділу з питань житлово-комунального господарства, 
благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності 
виконавчого комітету Баштанської міської ради включити меморіальну дошку 
до переліку об’єктів комунальної власності територіальної громади 
Баштанської міської ради після її встановлення та надання відділом освіти, 
молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради  відповідних 
документів про встановлення дошки. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра 
ВАСИЛЬЄВА. 

 

 

 

Міський голова                                                                Олександр БЕРЕГОВИЙ 


